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BİZ 50’NCİ KEZ BURADAYIZ”
Genel Başkanımız Özgür Özel, 6 Şubat depremlerinin 3’üncü yılında deprem bölgesine 
gerçekleştirdiği ziyaretlere Osmaniye’den başladı.

“6 Şubat 2023, Türkiye tarihinin en acılı günlerinden birine uyandığımız ve resmi rakamlara 
göre 53 bin 537 kayıp verdiğimiz, 107 binin üzerinde vatandaşımızın yaralandığı, hepimizin 
yüreğine en büyük ateşin düştüğü gündür. O gün Osmaniye’de de resmi rakamlara göre 993 
vatandaşımız hayatını kaybetti, 2 bin 606 vatandaşımız yaralandı. Bir kez daha hayatını 
kaybedenlere Allah’tan rahmet, acılı ailelerine ve hemşehrilerine başsağlığı diliyorum. 
Hepimizin başı sağ olsun. Geçmiş iki İl Başkanımız Kemal Tabak ve Mehmet Döğüşçü’yü de 
rahmetle ve minnetle anıyorum.”

“DEPREM BÖLGESİNE ERDOĞAN 38 KEZ GELMİŞ,
“ASRIN İHMALİ, ASRIN BECERİKSİZLİĞİ VE ASRIN PİŞKİNLİĞİ İLE KARŞI KARŞIYAYIZ”



   1.Video için Tıklayın!    2.Video için Tıklayın!

“Biz bu felakete aslında öyle daha yeni iktidara gelmiş, ne yapacağını bilemeyen, kaynağı 
ve imkanı olmayan bir hükümetle yakalanmadık. 21 yıldır Cumhuriyet tarihinde kimselere 
nasip olmayacak şekilde aralıksız, tek başına iktidardaydı. 3 trilyon dolar vergi toplamış bir 
hükümetti. 21 yılda sadece 40 milyar dolar deprem vergisi toplamış. Dirençsiz yapıların 
yasal hale getirildiği sekiz ayrı imar a�ından 26 milyar lira daha toplamış. Ama 21 yıl 
boyunca deprem için hiçbir hazırlık yapılmamış.”

“FELAKETİ 21 YILLIK ARALIKSIZ İKTİDARLARINDA YAŞADIK”

“Depremi duyduğu anda grup başkanvekili olarak 120 milletvekiline çağrı yapan, onları 
Adana Havalimanı’na toplayıp bölgeye dağıtan, kendisi de ilk akşam deprem bölgesine 
gelen, deprem bölgesi uyumadan uyumayan ve 45 gün boyunca bölgede kalan bir 
kardeşinizim. Bütün belediyelerimizi illerimizle ilişkilendirdik. Depremin ertesi günü Sayın 
Ekrem İmamoğlu Hatay’da; Sayın Mansur Yavaş Kahramanmaraş’taydı. Antalya’nın 
Belediye Başkanı ve Eskişehir’in o dönemdeki ve şimdiki Belediye Başkanı Yılmaz 
Büyükerşen ile Ünlüce buradaydı, Osmaniye’den sorumluydu.”

“DEPREM BÖLGESİ UYUMADAN UYUMADIK”

“Biz bunları söylemedik. Ta ki Erdoğan ‘Siz deprem bölgesinde yoktunuz. Bir işin ucundan 
tutmadınız’ diyene kadar. Dedim ki arkadaşlara, ‘Bakın; deprem bölgesine Erdoğan kaç 
kere, Özgür Özel kaç kere gitti?’ Erdoğan, 38 kez gitmiş devletin bütün imkanlarıyla. Özgür 
Özel ise 26’sı o günkü görevi olan Grup Başkanvekili olarak, 23’ü de Genel Başkan olduktan 
sonra toplam 49 kez gitmiş. Bugün 50’ncidir. Erdoğan ‘İki kere iki, dört’ dese kerrat 
cetvelini kontrol edin. Benim görevim, millet adına denetlemek. Senin görevin depreme 
hazırlamaktı, orduyu harekete geçirmek, enkazı kaldırmaktı. Yapmadın.”

“SEN GÖREVİNİ YAPMADIN ERDOĞAN”

“Dönmüş şimdi yaptığı deprem konutları ile övünüyor. Ucundan tutan, alnının terini harca 
katan, bir damla teri nasip olmuş kim varsa Allah razı olsun. Sanki deprem konutunu kendi 
cebinden yapmış gibi anlatıyor. Sen depremin ertesi günü ‘Bir yıl içinde 650 bin konutu 
yapıp vereceğim. Yeni hükümet alışana kadar aylar, yıllar geçer. Onlar yapamaz, ben bir yıl 
içerisinde yaparım’ dedin. Oyları bunu diyerek topladın. Bir yılın sonunda ‘Bitecek’ dediği 
evlerin yüzde 2,7’si bitmişti. İki yılın sonunda yüzde 30’u bitmişti. Üç yıl doluyor yüzde 
70’ini yaptı. 11 ilimizde toplam 270 bin kişi konteynerde kalıyor.”

“270 BİN KİŞİ HALA KONTEYNERDE”

H A F TA L I K E -BÜLTEN

2

“Sanki deprem konutlarını bedava veriyor. Biz söyledik, Genel Başkanımız Sayın Kemal 
Kılıçdaroğlu, ‘Deprem konutları bedava olacak’ dedi. Bu dedi ki ‘Bedava olmaz. Yalan 
söylüyor, acemiler.’ Deprem konutunun anahtarını gösteriyorlar. Diyorlar ki ‘Bu boş senede 
imza atacaksın.’ Yazmış oraya; ‘... TL ödenmesine... faiz işletilmesine.’ Afet Kanunu’nda 
‘Alınmaz’ diyor. Erdoğan, milleti kandırma.”

“DEPREMZEDE KONUTA NE ÖDEYECEĞİNİ BİLMİYOR”

https://x.com/herkesicinchp/status/2018331026385150175?s=46
https://x.com/herkesicinchp/status/2018315786440343831?s=46


“‘Ne yaptınız gelip fotoğraf çektirmek dışında?’ dedi ya söyleyeyim, hepsi AFAD’da kayıtlı. 
9 bin 638 araçla deprem bölgesine gelmişiz. 28 bin 521 personelle çalışmışız. 7 bin 200 tır, 
dört uçak, altı gemiyle gıdadan sağlık malzemesine, çadırdan sobaya kadar her türlü 
yardımı ulaştırmışız. CHP’li belediyeler 155 mobil mutfak, 163 ikram aracı, 18 mobil fırın 
kurmuş. 3 milyon battaniye, 266 bin ısıtıcı soba, 2 bin 220 jeneratör, 4 milyon 600 bin 
hijyen paketi dağıtmış. 50 bin çadır, bin 810 konteyner kurmuş. 9 bin 638 aracın 153’ü 
Osmaniye’ye gelmiş. 28 bin personelin 242’si Osmaniye’de çalışmış. 119 tır, beş mobil 
mutfak, üç ikram aracı, 28 bin 500 battaniye, 5 bin 700 ısıtıcı, 850 çadır... 230 konteynerli 
yaşam alanı kurmuşuz. 90 tankerle su dağıtmışız.”

“İNANMAYAN AFAD’A SORACAK”

“Dükkanlar yapılmadı. 70 metrekare dükkanda çalışan, 10 metrekare konteynere kaldı. 
Şimdi 20 metrekare yer söylüyorlar. Mücbir sebebin 30 Kasım’da süresi doldu ve 
uzatmadılar. Şimdi konteynerdeki esnaftan vergi, SGK primi istiyorlar. Kredi için ‘Borcu 
yoktur kağıdı getir’ diyorlar. Depremde ezilmiş esnafın borcu olmaz. Ondan bu belgeyi 
isteyenin vebali çoktur.”

“DEPREMDE ESNAFIN BORCU OLMAZ”

“Osmaniye’de ağır hasarlı 14 okuldan sekizi bitti. Aile sağlığı merkezleri, birinci basamak 
merkezlerinde hekim, hemşire, yardımcı personel açığı büyük. “Boş Senetçi” Bakan; boş 
senet imzalatmak, TCK’nın 158 ve 209’uncu maddelerine göre suçtur. Şimdi ‘Deprem 
bölgesinde 5 bin liraya kiralık ev var’ diyor. Asu Başkanıma sordum, ‘En, en uzak ve ucuz 
yerde 15 bin lira’ dedi. Ortalama kira, 20 bin lira. Bakan, 5 bin liraya ev göster, biz kiralayıp 
dağıtacağız depremzedeye.”

“OSMANİYE’DE ‘5 BİN LİRAYA KİRALIK EV VAR’ DİYOR”
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   Video için Tıklayın!

Genel Başkanımız Özgür Özel, deprem bölgesi programı kapsamında Gaziantep’in 
Nurdağı ilçesini ziyaret etti.

“O günleri Nurdağı’nda da hep birlikte yaşadık. Devamında çok söz verildi malumunuz. 14 
Mayıs’ta seçim var. Millet canıyla uğraşıyor. Erdoğan diyor ki ‘Başkasına oy vermeyin.’ 
Kendinden önceki iktidarı Erdoğan yenerken depremde gördüğü eksiklikleri, kusurları bol 
bol söylüyordu. Rahmetli Ecevit’e diyordu ki ‘Üç gün oldu, halen çadır sırası.’ Biz 33’üncü 
gün çadır sırası gördük arkadaşlar. Depremzedelere şöyle diyordu; ‘Onlar iktidara alışana 
kadar biz tecrübeliyiz. Deprem konutlarını yapacağız.’ Ne zaman? ‘Bir yıl içinde.’ Tam üç yıl 
sonra konteyner kentte 4 bin 500 kişi var.”

“Kiracı perişan; iş bulamayan, düzen kuramayan. İşini bulmuş, diyor ki ‘Nasıl eşya alacağım, 
nasıl depozito vereceğim, nasıl üç aylık peşin vereceğim?’ Sen bunun konteynerinin 
elektriğini kesiyorsun ve ‘Git, kiraya çık’ diyorsun. İkincisi, ev sahibi. Anahtarı vermişler, 
‘Gideyim yerleşeyim. Nasıl yerleşeyim?’ TOKİ’nin teslim ettiği evin eksiklikleri var. Geçildiği 
gibi doğramadan, çatıdan su sızmış, kapının kolu yok… Geçti; aidat, elektrik, su, doğalgaz 
başlıyor. Bunların hepsi bu kentin gerçekleri.”

“BİNLERCE ARAÇ, PERSONEL VE YARDIMLA ORADAYDIK”

“Erdoğan bana diyor ki ‘Ankara merkezli siyaset yap. Genel merkezinde otur.’ Ben 
Türkiye’yi dolaşınca, sokakta vatandaşın hatırını sorunca bana kızıyor. Bir de şöyle bir şey 
söylemiş; ‘Depremde neredeydin?’ Şimdi Nurdağlılar dedi; ‘Üç gün buradaydın.’ Üç gün 
buradaydım. İki gün İslahiye’deydim. Gaziantep’in Nurhak’ına ilk ben gittim. Bugün 50’nci 
ziyaretim deprem bölgesine. Erdoğan 38 kere gitmiş. Sıcak salonların, kalbi soğumuş, 
taşlaşmış Erdoğan’ı sana söylüyorum: Gel de bir insan içine karış bakalım. Bir sor ‘Derdin, 
tasan var mı?’ diye. ‘Bir yılda yapacağım’ dediğin sözünün yüzde 70’ini üç yıl sonra tutup, 
peşin peşin sevinilmez. Sandık geliyor, hesap orada görülecek seninle.”

“PEŞİN PEŞİN SEVİNME, SANDIK GELECEK”

“SÖZÜNÜN YÜZDE 70’İNİ ÜÇ YIL SONRA TUTUP
PEŞİN PEŞİN SEVİNİLMEZ ERDOĞAN, SANDIKTA HESABIN GÖRÜLECEK”
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https://x.com/herkesicinchp/status/2018353935610978476?s=46


“Malum deprem bir doğal afet, önlenebilir değil. Ama depremin sonuçları, özellikle can 
kayıpları önlenebilir. Bunu dünyanın dört bir yanında çok daha şiddetli depremlerde 
modern dünya yapabiliyor. Tabii Türkiye’de bu olabilir miydi? Ya da mazeretimiz var mı? 
Türkiye’de iki aylık yeni bir iktidar yoktu ve toplanan milyar dolarlara rağmen, şehirlerimiz 
depreme hazır değildi ve bunun bir mazereti yoktu.”

“İKİ AYLIK YENİ BİR HÜKÜMET YOKTU”

“Deprem olduktan sonra milletvekillerimize, ‘İlk vasıtayla deprem bölgesine intikal edin’ 
dedik. 120 arkadaşımızı bir gün içerisinde deprem bölgelerine yolladık. Ben de uzun zaman 
geçirdim bölgede. O günlerde hepimizin günlerce ve gecelerce zihninden çıkmadı, 
uykusuna girdi; ‘Sesimizi duyan var mı?’ çığlıkları. Kızılay’ın, millet çadır beklerken çadır 
sattığını gördük. Millet enkazın altında yardım beklerken; şarjı bitmek üzere olan cep 
telefonuna devletin IBAN atıp para istediğini gördük.”

“KAYIPLARIMIZI KATLADI, ACILARI BÜYÜTTÜ”
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Genel Başkanımız Özgür Özel, depremde hayatını kaybeden vatandaşlarımız için 
Gaziantep İslahiye’de düzenlenen Mevlid-i Şerif programına katıldı.

“O büyük acının yıldönümünün yaklaştığı bugünlerde ve yine üç ayların içinde olduğumuz 
ve bu gece eda edeceğimiz Berat Kandili’yle birlikte resmi rakamlara göre Gaziantep’te de 
3 bin 897 kaybımızın ardından bir kez daha yitirdiklerimiz için Allah’tan rahmet, siz değerli 
yakınlarına ve tüm Gaziantep’e, Türkiye’mize baş sağlığı ve Allah’tan sabırlar diliyorum. 

“BOŞ SENEDİ TEFECİLER İMZALATIR,
DEVLET VATANDAŞINA BOŞ SENET İMZALATMAZ”



“Şimdi üç yılın sonunda; “Bu evleri yapamazsın’ dediler.’ Biz kimseye, ‘Ev yapamazsın’ 
demedik. Devlet üstüne düşeni yapar. Ama ‘Onlar iktidar olursa bir yılda bitiremezler. Bize 
verin, biz bir yılda yapacağız’ dediler. Millet iktidarı yeniden onlara nasip etti. Bir yılın 
sonunda deprem konutlarının yüzde 2,4’ünü yaptılar. 100 depremzedenin 97’si çadırda, 
konteynerdeydi. İkinci yıl yüzde 30’a çıktı. Üçüncü yıl doluyor, konutların yüzde 70’i bitti. 
Bununla övünülüyor.”

“ŞUBATTA DEPREM OLMUŞ, MAYISTAKİ SEÇİM HATIRLATILDI”

“Deprem davaları var, takip ediyoruz. Hakkınızı arıyorsunuz. Önce yargılamalarına izin 
verilmedi sorumluların. Şimdi güç bela oluyor. Bu sefer bilirkişi raporu ‘Bu binada devletin 
kusuru ne?’ Kolon kesilmiş, kesimi denetlememiş. Göz yumulmuş, izin verilmiş. Ama her 
binaya yüzde 25. Neden? Alınacak tazminatlar, ölüm tazminatları, uzuv kaybı tazminatları 
büyük olmasın, küçük olsun diye. Bunlar doğru değil. Her yerde devletin sorumluluğu 
yüzde 25 olamaz. Kolonun kesilmesini denetlemeyen, göz yuman, kontrol etmeyen, 
bakmadan imzalayan, bile bile yanlış imza atanların sorumluluklarının olması ve bunun 
devlet tarafından mutlaka tazminat olarak karşılanması gerekiyor.”

“HER YERDE DEVLETİN SORUMLULUĞU YÜZDE 25 OLMAZ”
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“Ne ömürler bitti hiç başlamadan; gelinliğe, duvağa, damatlığa kavuşamadan. Askere gidip 
de dönemeyenler oldu. Yurda gidip de evine dönemeyenler oldu. Yurttan dönüp de 
evdekilerden hiçbirisini göremeyenler oldu. Depremin merkez üssü Kahramanmaraş 12 bin 
622 kayıpla, 9 bin 243 yaralısıyla birlikte büyük bir acıyı yaşadı. Yitirdiklerimizi Allah’tan 
rahmetle anıyorum. Yakınlarına ve bu kahraman şehrin tamamına, tüm milletimize bir kez 
daha başsağlığı diliyorum.”vz

“ÖYLE ŞEYLER YAŞADINIZ, ÖYLE ACILARA TANIKLIK ETTİK Kİ…”

Genel Başkanımız Özgür Özel, 6 Şubat depremlerinin 3’üncü yılında, Kahramanmaraş’ta 
gerçekleştirdiği TBMM Grup Toplantısı’nda konuştu.

“Deprem bölgesinde hala gözyaşları kurumadı, ağıtlar dinmedi. Cumhuriyet Halk Partisi 
olarak bu haftayı deprem bölgesinde geçirmek ve kayıpların, acıların yaşandığı bu illerle 
birlikte olmak istedik. ‘Salı günü grup toplantısı var’ dediler.  Dedik ki ‘Cumhuriyet Halk 
Partisi, Meclis’i kuran partidir. Meclis, milli iradenin tecelligahı, kutsal çatıdır. Eğer Meclis 
milletin sesini duymuyor, sorununu çözmüyorsa, Meclis milletin bağrının ta kendisidir.’ 
Kürsüyü sırtlandık, Kahramanmaraş’a sizin bağrınıza geldik.”

“ASRIN İHMALİ, ASRIN BECERİKSİZLİĞİ VE
ASRIN PİŞKİNLİĞİYLE KARŞI KARŞIYAYIZ”
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   1.Video için Tıklayın!    2.Video için Tıklayın!

“Sabahleyin şehitlik ziyaretinden sonra Sanayi ve Ticaret Odamızdaydım. Sanayi ve Ticaret 
Odamızın Başkanı, odanın tüm bileşenlerini temsil eden bir heyetle bizi karşıladı. Ayrıca 
akademik odalara, Tabip Odasına, Eczacı Odasına, Ziraat Mühendisleri Odasına, mühendis 
ve mimarların bütün odalarına ev sahipliği yaptılar. Sağlıktan tarıma, eğitimden ulaşıma 
Kahramanmaraş’ın hepinizi rahatsız eden sorunları, gördüğümüzü - göremediğimizi 
konuştuk, not ettik. Muhalefet görevimizi yapmaya devam edeceğiz. Ama memlekette hal 
böyleyken artık en kısa sürede iktidar olma sorumluluğumuz vardır.”

“HAL BÖYLEYKEN EN KISA SÜREDE İKTİDAR OLMA SORUMLULUĞUMUZ VAR”

“O gün toplumsal rıza da kanuni hazırlık da tamdı depreme hazırlık için. Para ve kaynak 
hazırdı. 21 yıllık iktidarlardı; 3 trilyon dolar vergi toplamışlardı ve bu rakam 100 yıllık 
Cumhuriyet tarihinde toplanan verginin iki katına yakın. 41 milyar doları sadece deprem 
vergisi, 65 milyar dolarlık özelleştirme geliri, 26 milyar doları imar aflarıyla topladı; 132 
milyar dolar para verilmiş cebine. Depreme şu ana kadar harcanan 90 milyar dolar. O 
hazırlıksızlığı savunacak bir mazeret vermemiş.”

“HAZIRLIK TAMDI, 132 MİLYAR DOLAR DA VERİLMİŞTİ CEPLERİNE”

“Üç gün boyunca şanlı, şerefli Türk ordusu bir talimat bekledi. O talimat üç gün gelmedi. 
Tarihi bir hesaplaşmayı ifade etmek durumundayım. 1999 depremi olduktan birkaç saat 
sonra Deniz Birliği’ne ulaşan dönemin komutanı ‘Vaziyeti gördüm’ diyor, rahmetli Ecevit’e 
bir telefon açıyor. Rahmetli Ecevit derhal talimatı veriyor ve TSK sabahın ilk ışıklarıyla 37 
helikopter, 12 general, bin 392 subay, 33 bin 199 erbaş ve erle sahaya çıkıyorlar. 10 bin 528 
kişiyi Mehmetçik çıkarıyor ve yaşatıyor. Bu depremde ise sayı 327. Asrın felaketi ama asrın 
ihmali, asrın beceriksizliği ve asrın pişkinliği ile karşı karşıyayız.”

“TSK, 99 DEPREMİNDE 10 BİN 528 KİŞİYİ HAYATTA TUTTU”
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https://x.com/herkesicinchp/status/2018694899047035204?s=46
https://x.com/herkesicinchp/status/2018704682554724559?s=46


Genel Başkanımız Özgür Özel, 6 Şubat depremlerinin 3’üncü yıl dönümü nedeniyle 
bulunduğu Hatay’da, NOW TV yayınına katıldı.

“Üç yıl sonra hala beklentilerin karşılanmadığını, sözlerin tutulmadığını görüyoruz. Biz 
deprem bölgesinde her şehre, ‘Yerel yönetimlerimizle bu şehirlerin ayağa kaldırılmasında 
nasıl katkı sağlayabiliriz’ diye baktık. İktidar partisi ise buraya bütün meseleyi hallettiği 
üzerinden yanlış bir bakış açısıyla bakıyor. Dün, sivil toplum örgütleri, meslek kuruluşları 
ile Kahramanmaraş’ta oturduk. Dediler ki ‘Kahramanmaraş yüzde 70 oranında yeniden 
yapıldı ama büyük felaketten sonra bir bütüncül şehircilik anlayışı olmalıydı. Onun yerine 
alelacele meraya, ormana izin verildi.’ Bütün şehirler böyle.” 
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   Video için Tıklayın!

“İstanbul Büyükşehir Belediyesi dışında Hatay’da ilk günlerde organize olabilen bir başka 
yapı yoktu. Hatay hep gecikildiğinden şikayet ediyordu. Depremde kayıpların yarısını 
yaşadı. Şimdi bakıyorsunuz ve bütün rakamlarda Hatay, 10 şehrin hep en gerisinde kalmış. 
Bir şehirde vaat edilen evlerin verilmeyen kısmı yüzde 18, diğerinde 22, bir diğerinde 30. 
Hatay’da yüzde 43’ü bekliyor daha. Konteyner kentlerde çile büyük. Konteyner kentin 
içine girmeden, sokaklarda gezmeden, insanlarla konuşmadan bu bölgenin sesini 
duyamaz, sorunu çözemezsiniz.” 

“YIKIMIN YARISINI YAŞADI, SONRA DA EN GERİDE KALDI”

BÖLGENİN SESİNİ DUYAMAZ, SORUNUNU ÇÖZEMEZSİNİZ”
“KONTEYNER KENTE GİRMEDEN, SOKAKTA GEZMEDEN

https://x.com/herkesicinchp/status/2019021876509692400?s=46


   Video için Tıklayın!

“Hatay’ı seçimden önce tehdit ettiler. ‘Bize oy vermezseniz, nasıl size hizmet gelsin?’ 
dediler. 2 bin oyla, büyük sandık hileleriyle, deprem dönemindeki büyük haksızlıklarla, 
Hatay’ın iradesini sakatladılar. Hatay Büyükşehir Başkanı’nı eleştirmiyorum. Büyükşehir 
belediyelerinin ne zorluklar yaşadığını biliyorum. Ama Hatay layık olduğu parti ve kişilerce 
yönetilmiyor. Liyakatli bir şekilde yönetilmiyor. O acılı günleri de Hatay unutmamış. 
Hatay’da bundan sonra kurulacak ilk sandığın, Türkiye’de yine en çok konuşulacak seçim 
sonucunu göstereceğini şimdiden söyleyebilirim.”

“HATAY’IN İRADESİNİ SAKATLADILAR”

“Sayın Bahçeli, Ocak 2018’de ‘Erken seçim beklemek ahmaklıktır’ diye başlamış, sonraki 
aylarda ‘Erken seçim istemek vatana ihanettir’ demiştir. Nisanda ‘Ağustos’ta erken seçim 
yapalım’ demiş ve ertesi gün Erdoğan’la 24 Haziran erken seçimini ilan etmişlerdir. O 
yüzden tanımlamaları, açıklamaları üstüme almıyorum. Kapısına, ‘erken seçim’ diye gitmiş 
de değilim. Ya bir erken seçim çağrısı yapacak, geçmişteki gibi lastikleri ısındırıyor ya da 
Erdoğan’ın adaylığına karşı çıkacak, ona mesaj veriyor. Türkiye’ye borcunu herhalde AK 
Parti’den kurtulmamız için inisiyatif kullanarak ödeyecek.” 

“BAHÇELİ’NİN AÇIKLAMALARINI ÜSTÜME ALMIYORUM”
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   Video için Tıklayın!

“Elbette yapı için en iyi yer bulunmalıdır. Ama devlet hak yemez, kimsenin hakkını birbirine 
geçirmez. Bu sistemin hakkaniyetine insanlar inanmıyor ve ‘Bir rant elde ediliyor ve 
birilerine bu sağlanıyor’ deniyorsa burada çok büyük bir sorun var. Sorun uzlaşmayla 
çözülmelidir. Samimiyetle meseleye yaklaşacak olurlarsa biz katkı vermeye hazırız. Her 
partinin, uzmanların olduğu ve hakkın iadesine yönelik bir komisyon oluştursunlar. 
Mahkemeler uzun ve zor yoldur, gönül kırıklıklarını çözmez.”

“SORUNLAR UZLAŞMAYLA ÇÖZÜLMELİDİR”

“6 Şubat sabahı saat 04.17 iken deprem, acı, facia parti ayırdı mı? Alevi ve Sünni diye baktı 
mı? ‘Arap mı, Türk mü, Kürt mü?’ diye baktı mı? Bu acıyı birlikte yaşadık. Bu acının altından 
birlikte kalkmamız lazım. Bir vatandaş çıkıp ‘Benim sorunum var’ diyorsa, o vatandaşın 
sorunu vardır. Çözene kadar uğraşmak devletin sorumluluğudur. Çözmezlerse, 
iktidarımızın ilk ayında söz veriyorum. O itiraz komisyonunu bizzat kuracağım. Şu anda 
herkes sevdiğinin yanında. Tayyip Bey daha önce ‘katil’ dediği, doların ucunu görünce 
sevdiği Suudi Arabistan’da prensin yanında. Ben de sevdiklerimin yanındayım.”

“ÇÖZMEZLERSE O KOMİSYONU İLK AYIMIZDA BİZ KURACAĞIZ”

Genel Başkanımız Özgür Özel, Hatay’ın Defne ilçesinde deprem felaketinin ardından 
rezerv alanı mağduriyeti yaşayan vatandaşlarla bir araya geldi.

“Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün ‘Benim şahsi meselemdir’ dediği, ölüm döşeğinde bile 
durumunu sorduğu, bize Hatay sevgisini, Hatay’a sahip çıkmayı vasiyet ettiği şehirdeyiz. 
Rezerv alan sorununu Hatay milletvekillerimiz daha ortaya çıkarken Meclis’te dile 
getirdiler. Grup toplantılarımızda ben dile getirdim. Tüm aşamalarında itirazlarda 
bulunduk. Araştırma komisyonları kurulmasını istedik. Her yol denendi ama bugün 
Hatay’da 50 bine yakın mağdur var. Devlet adına karar verenler sorun ürettiler.”

“FELAKETTEN RANT ÇIKARMAYA DÖNÜŞTÜĞÜYLE İLGİLİ KAYGILAR VAR;

REZERV ALAN MESELESİ ÜZERİNE TİTİZLİKLE GİDİLMELİ”

H A F T A L I K E -BÜLTEN
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   1.Video için Tıklayın!    2.Video için Tıklayın!

“18 okul ikili öğretim yapıyor Hatay’da. Antakya’da 25’den fazla okul halen konteynerde. 
Geçici dedikleri sınıfları kalıcı hale getirdiler. Hastane, hekim, sağlık çalışanı sıkıntısı 
giderilebilmiş değil. Birinci kademe sağlık hizmetleri çökmüş. 196 aile sağlığı merkezinin 
80’i halen daha konteynerde. 250 aile hekimi konteynerde. Randevu sıkıntısı büyük. Kanser 
hastaları Adana’ya, Mersin’e, Ankara’ya gidiyor. İnşaat kaynaklı hava kirliliği yüzünden 
solunum yolu hastalıkları tırmanmış durumda. Geçen hafta beş gün elektrik kesildi. Şehre 
bir türlü düzenli elektrik vermeyi beceremiyorlar.” 

“EĞİTİM VE SAĞLIK HİZMETİ HALA KONTEYNERLERDE”

“Hatay’ın milletvekillerinden biri tuttu, Hatay’ın sorunlarını görmeyen, beni doğru 
söylememekle itham eden laflar etti. Kendi il başkanı, ‘Ne yapıyor bu?’ demiş. İl yöneticileri, 
‘Hatay'ın sorunları var. ‘Çözeceğiz’ demek varken ‘Yalan’ deyince millet bizi sokakta 
yürütmüyor’ diyor. Öyle bir tepki aldı ki ‘Biz ilk günden iktidarı, muhalefeti ile tek yürek 
olduk’ diyor. Beyefendi bu İmralı Adası’na gidip de ‘Röntgen çektiriyordum’ yalanına 
benzemez. Hatay böyle pişman eder. Genel Başkanı’na yaranacaksın diye depremzedenin 
sorununu görmezden gelen, kendi şehrinde sokağa çıkamaz hale gelir.”

“DEPREMZEDENİN SORUNUNU GÖRMEYEN ŞEHRİNDE SOKAĞA ÇIKAMAZ HALE GELİR”

“Geçen gün Osmaniye’de konteyner kentte bir kadın çağırdı; ‘Kardeşim biberon soğuk. 
Çocuğum içmiyor.’ ‘Niye?’ dedim. ‘Elektriğimizi kestiler. Biz kiracıyız, evimiz yok. ‘Eskiden 
ne yapıyordunuz, çıkın artık’ dediler.’ Güya eşi bir süredir sigortalı işteymiş. Koca gazeteler, 
televizyonlar; ‘Özgür Özel’i trolledi… Yalan senaryo.’ Bedduayı sevmem de o haberi yapan, 
yaptıran, yayınlayan, televizyon sahibi, bu anlayışın sahibi; o kadının çektiğini bir hafta çek, 
Allah sana çektirsin. ‘Depremzede rehaveti varmış’ efendim. Ekmek elden, su göldenmiş. 
Allah bir gün inşallah o konforu sana nasip etsin.”

“ALLAH İNŞALLAH O KONFORU SANA NASİP ETSİN”

“Tayyip Bey diyor ki ‘Taş üstüne taş koymadılar.’ Bunu söyleyenin yüreğinin taştan olması 
lazım. Kul hakkından korkan belediyelerimizden deprem bölgesine 28 bin 521 personel 
geldi, en az bir hafta kaldı. 90 gün duran oldu. Depremzede çay içmeden çay, çorba 
içmeden çorba içmeyen, o sakalını kesmeden sakalını kesmeyen 28 bin 521 belediye 
emekçisine helal olsun. Haklarını helal etsinler. Bizim hakkımız helaldir. Depremde bir çakıl 
taşını alıp kenara koyan hangi partiden olursa olsun kim varsa Allah hepsinden razı olsun. 
Siyaset ayrımı yapana lanet olsun, yazıklar olsun.”

“BUNU SÖYLEYENİN YÜREĞİNİN TAŞTAN OLMASI LAZIM”

“Hatay’dan sorumlu belediyemiz İstanbul Büyükşehir Belediyesi’ydi; Hatay’a 4 bin 65 araç, 
15 bin 603 personel, 3 bin 246 tır gitti. Ankara Büyükşehir’den 20 kilometre su hattı. 
Antalya Büyükşehir’den 800 kişilik çadır kent, günde 5 bin ekmek. Mersin Büyükşehir’den 
bin 500 kişilik çadır kent. İzmir Büyükşehir’den 233 konteynerlik yaşam alanı. Muğla 
Büyükşehir’den 100 milyon liralık yatırım; Harbiye’ye gastronomi merkezi ve sosyal tesis. 
İstanbul Büyükşehir 561 kişiyi enkazdan çıkarmış. 1 milyon 625 bin porsiyon sıcak yemek 
dağıtmış üç kap. 745 bin 841 adet halk süt dağıtılmış. Orhangazi Feribotu ve sahra 
hastanesiyle 66 bin 183 hastane tedavi edilmiş. 8 bin 769 çadır dağıtılmış. KİPTAŞ bin kişilik 
yaşam alanını yapmış. İBB Emekçileri Lisesi Kırıkhan’a inşa edilmiş. Samandağ Sahil 
Parkı’na 18 bin metrekare yaşam vadisi kurulmuş. İstanbul’a göçen 10 bin 189 hane nakit 
desteği alıyor.” 

“BELEDİYELERİMİZ YARDIMA KOŞTU”
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“Antakya İlçe Başkanımız o gün bana dedi ki ‘Başkanım, size bir Atatürk resmi var. İlçe 
binamız yıkıldı. Bu Atatürk resmini size emanet etmek istiyorum.’ Ben de dedim ki ‘O resmi 
alırım. Siz ne zaman Antakya ilçeye geçerseniz gelir, kendi ellerimle asarım.’ O resmi 
asmaya geldik. Allah bir daha hiçbir partiye enkaz altında kalmış bir ilçe binası, parti 
tabelası göstermesin. Bir daha böyle büyük acılar görmeyelim. İnşallah binalarımızı hep 
dimdik ayakta, partimizi de iktidarda görelim.”

“O RESMİ ASMAYA GELDİK”

H A F TA L I K E -BÜLTEN
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“HATAY, ATATÜRK’ÜN VASİYETİDİR, EMANETİDİR;
BİZ BU KENTE GÖZÜ GİBİ BAKAN BİR PARTİYİZ”

Genel Başkanımız Özgür Özel, deprem bölgesi ziyaretleri kapsamında Antakya İlçe 
Başkanlığımızı ziyaret etti.

“İktidara yürüyoruz. Diyorlar ki ‘Nasıl olacak iş?’ Nasıl olacak biliyor musunuz? Antakya 
ilçesine sadece bir sebeple beş dakika uğrayacaksın. İlçeye bir fotoğraf asmaya geleceksin. 
Seni ilçenin önünde yolu kapatacak kadar kalabalık bekleyecek. İşte bu olursa parti iktidar 
olacak. Partinin iktidar olacağı sizin heyecanınızdan, sevincinizden belli. Partinin Genel 
Başkanı iskemlenin üstünden binlere konuşuyorsa parti o zaman iktidara geliyordur.” 



“Hatay, bizim için Atatürk’ün vasiyeti, emaneti demek. Biz bu emanete gözü gibi bakan bir 
partiyiz. Bundan sonra da gözümüz gibi bakacağız. Bütün Türkiye’de büyük bir başarıyı 
kazandığımız 31 Mart seçimlerinde elimizdeki büyükşehirlerden bir tek Hatay’ı kaybettik. 
Orada hiçbirimiz masum değiliz. Ama büyük bir ders aldık. Bundan sonraki süreçte bir 
daha geri vermemek üzere Hatay Büyükşehir’i kazanacağız. Hiç merak etmeyin. Hatay’a 
sımsıkı sarılacağız ve bir daha bırakmayacağız.”

“SIKI SIKI SARILACAK, BİR DAHA BIRAKMAYACAĞIZ”

“Hatay'da yaşayan her Sünni kardeşim de Suriye’deki tüm Sünniler de Doğu ve 
Güneydoğu’da ya da Suriye’de yaşayan bütün Kürtler de öz be öz akrabamızdır. Biz 
barışın, kardeşliğin ve kardeşçe yaşamanın partisiyiz. Hatay tüm medeniyetlerin bir arada 
olduğu, Hristiyan’la Müslüman’ın komşuluk yaptığı, Alevi ile Sünni’nin kardeş olduğu bir 
memlekettir. Hatay bütün insanlığa örnek olsun.”

“HATAY, BÜTÜN İNSANLIĞA ÖRNEK OLSUN”

H A F TA L I K E -BÜLTEN
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“Geçtiğimiz yıl yaşananlardan sonra Suriye’ye ilişkin hem önemli tedirginlikler hem de 
önemli beklentiler var. Suriye’de Türk’ü ile Türkmen’iyle, Kürt’ü ile Arap’ıyla, Sünni’siyle, 
Alevi’siyle, Dürzi’siyle tüm etnik, mezhepsel ve dini farklılıkların kendilerini anayasal 
güvence altında hissedecekleri, kendini birinci sınıf vatandaş hissedeceği bir anayasal 
güvencenin sağlanacağı toprak bütünlüğü, siyasi istikrarı olan, çatışmaların bittiği, barış 
içinde bir Suriye istiyoruz ve bunun için gayret sarf ediyoruz.” 

“BARIŞ İÇİNDE BİR SURİYE İSTİYORUZ”

“Arap Alevilerine saldırılar, katliamlar, buradaki akrabalarının ve hepimizin çok canını 
yaktı. Türkiye’deki ve Suriye’deki Araplar, Türkiye’deki Kürtlerle Türkler kardeştir; 
Suriye’deki ve Türkiye’deki Kürtler akrabadır, hepimizin akrabasıdır. Reyhanlı’da 11 Mayıs 
2013 günü 53 insanımızı kaybettiğimiz IŞİD saldırısını, Cilvegözü Sınır Kapısı’nda da 
2013’te 18 insanımızı kaybettiğimiz saldırıyı lanetleyip hepsini rahmetle anıyoruz. Terörün 
ve şiddetin her türlüsünü kınamanın gerektiği bir coğrafyadayız.”

“TERÖR VE ŞİDDETİN HER TÜRLÜSÜ KINANMALI”

“Bu sınır kapısı 14 ülkeye açılıyor. Sadece vatandaşlarımıza uygulanan 50 dolarlık kapı 
vizesi son derece sorunlu. Bugün Sayın Erdoğan, Suudi Arabistan’da. Ümit ederim bu 
konu ajandasında vardır. Çünkü Suudi Arabistan denince akla Kaşıkçı cinayetinden beri 
ilişkilerin bozulması sonucunda Suudi Arabistan’ın Türkiye’ye ikili vizeyi kaldırması ve 
sadece dört günlük transit vize vermesi geliyor. Burada mutlaka eskiden olduğu gibi ikili 
vize uygulamasına ve vizenin en az 10 günlük olmasına ihtiyaç vardır.”

“VATANDAŞLARIMIZA UYGULANAN KAPI VİZESİ SORUNDUR”

Genel Başkanımız Özgür Özel, bölge programı kapsamında Cilvegözü Sınır Kapısı’nı da 
ziyaret etti.

“Reyhanlı’da sınır kapısının önündeyiz. Suriye, yıllarca çok büyük acılar çekti ve Suriye’de 
yaşananların Türkiye’ye büyük bir göç dalgası olarak da çok ağır maliyetleri oldu. 
Suriye’nin barışını ve Suriye rejimiyle diyaloğu, kriz ortamının olmamasını savunduk; 
zaman zaman önemli sorumluluklar aldık. Üç kez heyetlerimiz ziyaret etti, bazı meseleler 
halledildi. Bir gazetecinin serbest bırakılmasını sağladık.”

“TERÖRÜN VE ŞİDDETİN HER TÜRLÜSÜNÜ KINAMANIN GEREKTİĞİ BİR COĞRAFYADAYIZ”
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“Adıyaman Belediye Başkanımız o zaman milletvekilimizdi. İle aday belirlemek için 
arkadaşlarımızı yolladık. Dedik ki ‘Bazı isimler bulun da ankete koyalım. Adıyamanlılara 
soralım.’ Gitti, geldi arkadaşlar ve dediler ki ‘Adıyaman bırak adayı, belediye başkanını 
belirlemiş. Abdurrahman Tutdere diyorlar, başka bir şey demiyorlar.’ Ankete koymadan 
aday yapıp seçimi kazandığımız tek il belediye başkanıdır Abdurrahman Tutdere. Onunla 
ne kadar gurur duysanız azdır. Biz de kendisiyle gurur duyuyoruz.”

“ANKETE KOYMADAN ADAY YAPIP KAZANDIĞIMIZ TEK BAŞKAN”

Genel Başkanımız Özgür Özel, 6 Şubat depreminin 3’üncü yılında Adıyaman’ın Kömür 
Beldesi’ni ziyaret etti. 

“Yaşanan büyük acıdan sonra yaraların sarılması için gencecik bir belediye başkanımızı 
aday göstermiştik. Abdurrahman Başkan’la gelirken yolunuzun eski halini, Başkanımızın İl 
Özel İdaresi ve Sayın Vali ile kurdukları diyaloglarla yolun yapılmasından, Kömür’e 
yapılanlardan, Ali Boltaş Başkan’ın yaptığı katkıdan, Mersin Büyükşehir’in ve diğer 
belediye başkanlarımızın emeklerinden bahsettiler.” 
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“BİZİM HALKIN İÇİNDE YAPTIĞIMIZ SİYASETLE KIŞIN SICAK,
YAZIN SOĞUK SALONLARDA YAPILAN SİYASETİN BAŞ EDECEK HALİ KALMAMIŞ”



“Denizli Büyükşehir Karapınar’a 3 bin 500 metrekarelik park yapacak. İstanbul Büyükşehir 
Gölbaşı‘na 4 bin 400 metrekarelik yaşam vadisi kuracak. İstanbul Büyükşehir’in 80 
milyonluk yatırımla yapacağı deprem anıtının bugün temelini attık. Tekirdağ Büyükşehir 
Cumhuriyet Mahallesi’nin parkını inşa edecek. Manisa Büyükşehir Ferdi Zeyrek Çocuk 
Kültür ve Sanat Merkezi açacak. Adıyaman’ın molozlarını kaldırıyor, Adıyaman’ı ayağa 
kaldırıyoruz. Eskişehir Büyükşehir 14 dönüme park yapacak.” 

“DEPREMİN KÖTÜ İZLERİNİ SİLİYORUZ”

“Mazotun litresi 60 lira oldu. Tütün üretmek büyük çile oldu. Erdoğan erken seçim sandığını 
kaçırma. Mazotu 33 lira yapmak için seni sandığa kadar koşturacağız. Amerikan şirketlerine 
verilen imtiyazlar yeter. Yerli tütünü üreteni zengin etmek için geliyoruz. Kredi çekecek 
çiftçiden ‘Borcu yoktur’ yazısı istenmesin. Çiftçi borçlarının faizleri silinsin, depremzedenin 
borcu beş yıl ertelensin.”

“SANDIĞA KADAR SENİ KOVALAYACAĞIZ”

“Çok riskli bir karardan haberdar olduk. Adıyaman’da depremzedenin biri haklı olarak 
mahkemeye başvurmuş; ‘Ben sağlam bir evde oturmalıydım. Sağlam bir evde oturmadığım 
için evim yıkıldı. Bana tazminat verilecek.’ Devletin oradaki sorumluluğunu yüzde 25’e 
fikslediler. Bu da haksızlıktır. Mahkeme depremzedeyi haklı görmüş.”

“DEVLET OLARAK BORÇLUYUZ”

“Ben haftanın başından beri deprem bölgesini il il dolaşıyorum. Doğru yapılanlara ‘Doğru 
yapıldı’ diyoruz. Taş üstüne taş koyanı takdir ediyoruz. Eksiklikleri söylüyoruz. Nihayet 
bugün Sayın Erdoğan, yurtdışı gezilerinden dönüyor. Somut eleştirilerimize yine soyut 
cevaplar vermiş. Şu anlaşılıyor ki bizim sahada, halkın içinde, kar, kış, yağmur demeden, 
yazın ‘sıcak’ demeden yaptığımız siyasetle kışın sıcak salonlarda, yazın serin salonlarda 
yapılan siyasetin baş edecek hali kalmamış.”

“SOMUT ELEŞTİRİLERİMİZE YİNE SOYUT CEVAPLAR VERMİŞ”

H A F TA L I K E -BÜLTEN
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“O gün o sobanın başında bize dediniz ki ‘Vahap Seçer olmasaydı hepimiz ölmüştük’. 
Depremin üzerinden dört - beş saat geçtikten sonra Mersin’den bir büyükşehirin yetişmesi 
kayıpları çok büyük oranda önledi. Abuzer Aydın, başta Mersin Büyükşehir, sonra Adana 
Büyükşehir, İstanbul Büyükşehir Belediyesi’nin burada yaptıklarını saya saya bitiremedi. 
Ama maalesef felaketten siyaset çıkartmaya çalışan biri var. Kalbi taşlaşmış, vicdanı 
kararmış bir Cumhurbaşkanı ile karşı karşıyayız. Adıyaman’a depremden beri altıncı - 
yedinci gelişim. Deprem dönemi 45 gün kaldık. ‘Gelmediniz’ diyor.”

“‘VAHAP SEÇER OLMASA PERİŞANDIK’ DEDİLER”

Genel Başkanımız Özgür Özel, Adıyaman’ın Yaylakonak Beldesi’ni ziyaret etti. 

“Depremin dördüncü günü buraya bizzat gelmiştim. Sadece bu merkezde 75 canımızı 
kaybetmiştik. Belediye Başkanımız Abuzer Bey bizi karşıladı. Bir ilkokulun içinde bir 
sobanın başında ailelerle ağlaşmıştık. Bugün halen daha o gözlerin yaşlı olduğunu 
görüyorum. Bir kez daha taziyelerimizi ilettik. Hepinizin başı sağ olsun. Allah bir daha 
böyle kötü bir faciayı ne Balyanımıza, ne Adıyamanımıza, ne de Türkiyemize yaşatmasın.”

“FELAKETTEN SİYASET ÇIKARTMAYA ÇALIŞAN BİRİ VAR”
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“Adıyaman’a 873 aracımız, bin 818 personelimiz, 834 tırımız gelmiş. 10 mobil mutfak, 10 
ikram aracı çalışmış. 343 bin battaniye, 31 bin ısıtıcı, 2 bin 600 çadır dağıtmışız. 
Abdurrahman Tutdere’nin koordinasyonunda 10 milletvekili çalıştı burada. Adıyaman 
Abdurrahman’a teşekkürünü belediye başkanı yaparak gösterdi. Ayrıca Adıyaman’ın hasar 
tespitini Ankara Büyükşehir’in 90 uzman personeli yaptı. Zarar gören doğalgaz altyapısını 
İstanbul Büyükşehir İGDAŞ’ı yaptı. Çatdere Köprüsü’nü 300 milyona İstanbul Büyükşehir 
Belediyesi onardı. İzmir Büyükşehir, biri 180, biri 90 konteynerli iki yaşam alanı kurdu. İzmir 
Büyükşehir’in aşevi 250 bin kişiye sıcak yemek dağıttı. Mersin Büyükşehir 670 konteynerlik 
kent kurdu. Mersin Caddesi diye yeni bir cadde yaptı. Adıyaman’ın trafiğini rahatlattı.  
Tut’ta, Gölbaşı‘nda, Pınarbaşı’nda, Harmanlı’da su altyapısını da Mersin Büyükşehir yaptı.”

“BAŞKANLARIMIZ HİZMETTE YARIŞTI”

“Depremden beri 60 milyar lira Motorlu Taşıtlar Vergisi yatırdı bu millet. ÖTV arttı, KDV iki 
katına çıktı. Deprem vergisiyle yaklaşık 80 milyar lira toplandı. Hala daha boş senede imza 
attırıyorlar. Sizin için Cumhurbaşkanı adayımız ve belediye başkanımız 12 metrekare 
hücreden ve Vekili Nuri Bey, bütün belediye başkanlarımız çalışıyor. Millet kararını vermiş, 
iktidarı değiştirecek. Kalkındırmak, gözü yaşlı ailelere, Cumhuriyete, emekliye, işçiye sahip 
çıkmak, gençlerin umutlarını yeşertmek için geliyoruz.”

“MİLLET KARARI VERMİŞ, İKTİDARI DEĞİŞTİRECEK”



   1.Video için Tıklayın!    2.Video için Tıklayın!

“Rıza Akpolat’a tehditle iftira attırıyorlar. Bir tane kanıt, bir kör kuruş yok. 700 yıla yakın 
isteniyor. ‘Avukat yolladılar. Dediler ki ‘CHP’nin kurultayı ile ilgili iftira at, hemen çık.’ 
Atmadığım için buradayım’ diyor. Savcı bir harekete geçsene ‘Hangi avukat bu?’ diye. 
Ekrem İmamoğlu’na gazetecinin ters hareket yaptığı iddiasında iftira eden avukat. 
Bunların yargılandığı gün ancak ‘Oh’ diyeceğim. Ama sabırla, adım adım hem adaleti hem 
sandığı koruyacağız. Bu işleri eninde sonunda sandık paklayacak.”

“BU İŞLERİ SANDIK PAKLAYACAK”

20

Genel Başkanımız Özgür Özel, 6 Şubat depremlerinin 3’üncü yıldönümü nedeniyle 
bulunduğu Adıyaman’da, Halk TV yayınına katıldı.

“Haksız bir tutukluluk hali sona ermiş oldu. Bu iddialarla 212 dakika bile meşgul edilmesi 
yanlışken Zeydan Karalar, 212 gün, 7 ay boyunca gözü gibi baktığı Adana’dan mahrum 
bırakıldı. Bugün verilen karar doğru ama 212 gündür yapılan yanlış. Adana’yı Zeydan 
Başkan’dan, Zeydan Başkan’ı Adana’dan mahrum edenlere yazıklar olsun.”

“ZEYDAN KARALAR’I 212 GÜN ADANA’DAN,
ADANA’YI DA ONDAN MAHRUM EDENLERE YAZIKLAR OLSUN”
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  Video için Tıklayın!

“Zeydan Karalar Cumhuriyet Halk Partisi’ne, şehrine, kendine ve ekibine sahip çıkan 
aslanlar gibi bir savunma yaptı. Ona atılan iftira çöktü de Seyhan’a, Ceyhan’a, Rıza 
Başkan’a, Utku Caner Çaykara’ya atılanlar çökmedi mi? Bu iftira düzeninin bir bütün 
olduğunu görmek gerekir. Gaziosmanpaşa, Büyükçekmece, Bayrampaşa’ya çökmek için 
başkanlarımızı aldılar. İddianame yok, Gaziosmanpaşa Belediye Başkanımız yedi aydır 
içeride tutuluyor.”

“İFTİRA DÜZENİNİN BİR BÜTÜN OLDUĞUNU GÖRMELERİ GEREK”

“Diyorlar ki ‘Deprem konutundan faiz almayacağız.’ Kanun öyle, almayacaksın. Ama 
dükkanı da rezerv alanı da söyle. İkincisi, bu konutlardan hiç para alınmayacağını ilan etsin 
Erdoğan. ‘Altyapıdan para almıyorum’ diyecek. Alsaydın bir de. ‘Üstyapıda yüzde 50’ye 
varan indirim.’ Bak, bak. Kamer Bey bunlara ‘Sanki düğünde takılan altınlarınızı mı 
bozdurup yaptırdınız’ derdi. Depremden beri iki katını bizden topladın. Depremzedenin 
dairesinden niye para alıyorsun? Kiracılara da çare bulmaya çalışın.”

“ERDOĞAN’DAN FASO FİSO DEĞİL, GERÇEK AÇIKLAMA BEKLİYORUZ”

“Konteyner kentte deprem gerçeği var; yoksulluk, işsizlik gerçeği ve çaresizlik var. Kimse 
kışın ortasında o konteynerde keyfinden beş - altı kişi kalmaz. Parası olmayan nasıl 
geçecek eve? ‘Rehavet mi var?’ diyor. Bir hafta onları o şartlarda yaşamaya davet edelim. 
O konteyner kentin ne demek olduğunu bilmeden öyle A Haber stüdyolarından da kimse 
haber yapmasın. Ayrıca konteynerde kalan vatandaşı, evinde oturan vatandaşa yanlış 
gösterip bir nefret söylemi üretmeye çalışıyorlar.” 

“BU BİR NEFRET SÖYLEMİDİR”

“Ben sevdiğim Osmaniye’nin, Kahramanmaraş’ın, Gaziantep’in, Adıyaman’ın bağrındaydım. 
Tayyip Bey de geçmişte Suudi Arabistan’da dediği prensle kol kolaydı, ‘darbeci’ dediği 
Sisi’ye yüz sürmekteydi. ‘Adalet Peşinde Aileleri Platformu’ adına bir hanımefendi, ‘Biz 
yandık, adalet arıyoruz, yargılamalar adil olsun istiyoruz, devlet sorumluluğu alsın istiyoruz. 
Geçmişin yasını içimize gömdük, gelecekte bu yaşanmasın istiyoruz’ dedi. Bence bu 
haftanın en temel ve en doğru yaklaşımıdır. Seslerini Cumhuriyet Halk Partisi olarak 
duyduk ve üzerimize düşeni yapmayı da taahhüt ediyoruz.”

“HERKES SEVDİĞİNİN YANINDA…”

“Geçen sene Elbistan’da müftülükten hoca geldi, dua etti. Hocayı sürmüşler 
Kahramanmaraş’a. Dün ziyaret ettiğimiz ailenin altı ya da yedi cenazesi olmuş. Kefen 
bulamayıp ceset torbası istemişler, bir tane verilmiş. Aile de o gün kimyevi gübre 
torbalarına, beyaz çuvallara sararak cenazesini defnetmiş. Bu haber olunca çocuklarından 
uzman çavuşu tehdit ediyorlar.”

“MÜFTÜYÜ SÜRMÜŞLER, AİLEYİ TEHDİT ETMİŞLER”

H A F TA L I K E -BÜLTEN
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   1.Video için Tıklayın!    2.Video için Tıklayın!

“Cumhuriyet Halk Partili belediyeler, malum diğer belediyelerden farklı olarak kendi 
başlarını bağlamayı bildikleri için hem deprem sırasında hem de sonrasında çok önemli işler 
yaptılar. Hemşehriniz Abdurrahman Tutdere yerinde dönüşümde örnek iş yaptı. Burada da 
İskender Başkan aynı modeli yapmak istedi ama defalarca Sayın Bakanlara gidildi, 
uğraşıldı, hükümetin birtakım işlere mani olması ya da kolaylaştırmamasının yarattığı 
zorluklar var.”

“YERİNDE DÖNÜŞÜMDE ENGEL VAR”

Genel Başkanımız Özgür Özel, Adıyaman Gölbaşı Belediyemizi ziyaret etti.

“Depremden sonra yedinci Gölbaşı’na gelişim. O yüzden buraya akrabalarımı ziyarete 
gidiyormuş gibi geldim. Burada ilk günlerdeki büyük çaresizliği, su şebekesinin tamamen 
göçmüş olmasının yarattığı zorlukları, o karı, kışı ve arama kurtarmada ordunun üç gün 
boyunca dışarıya çıkarılmamasından dolayı yaşanan büyük çaresizlikleri hep beraber 
yaşadık. Büyük bir mücadele verildi.”

“NEREDEYSE HER İKİ YERİNDE DÖNÜŞÜMÜN BİRİ ADIYAMAN’DA YAPILDI”
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“Sadece Gölbaşı’nda Ankara, İzmir, Adana, Mersin, Eskişehir Büyükşehir Belediyelerimiz 
bulundu. İstanbul Büyükşehir Belediyesi 4 bin metrekarelik bir parkı buraya kazandırdı. 
İzmir Büyükşehir Belediyesi deprem şehitliğimizi. İzmir Büyükşehir’in o günkü Belediye 
Başkanı Tunç Soyer’in de buraya emeği çok. Zeydan Başkan gibi bir an önce özgürlüğüne 
kavuşmasını isteriz. Bolu Belediyemiz bu prefabrik belediye binasını hızla yaptı. Tokat, 
Altınordu ve Esenler belediyeleri bizim belediyelerimiz değil ama buraya geldiler, katkı 
sağladılar. Allah o belediye başkanlarımızdan da razı olsun.”

“BENİM ŞAHİDİM SİZSİNİZ”

“‘Erdoğan diyor ki ‘455 bin konut yaptık, gölgeleyemezsin.’ Gölgelemek isteyenin Allah 
canını alsın. Ben istiyorum ki insanlar konutuna girsin, ısınsın, çocuk konteynere mahkum 
kalmasın, molozlar kalksın, şehir şehre benzesin. Tayyip Bey muhalefet olmuş. Biz iktidar 
olmuşuz. Güzel bir sahne yaptırdın, günler öncesinden anons yaptırdın, mesajlar çektin, 
otobüsler verdin, meydanı doldurdun. O, miting. Ama sen geldin, bir baktın ki miting 
kendinden olmuş. Portakal kasasını ters çevirdin, çıktın üstünde konuştun. Bir iktidar 
muhalefet partisini taşlıyorsa bil ki onun muhalefet olma vakti gelmiş.” 

“TAYYİP BEY MUHALEFET, BİZ İKTİDAR OLMUŞUZ”

“Bu dönemlerde neyiniz eksik kaldıysa, onları tamamlamak bu evladınızın boynunun borcu. 
Siz görevi verin, emrinize amadeyiz. Baba ocağı dediğin herkesin doğduğu yer. Kimi sonra 
başka yere gider, kimi baba ocağında kalır. Kimi büyüğünü arar, kimi küçüğüne razı olur. 
Irakta oturan olur, yakında oturan olur. Ama herkes bilir ki; bir ihtiyaç olursa baba ocağının 
kapısı açıktır. Baba ocağı dediğin, Cumhuriyet Halk Partisi’dir. Tapusu Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’e aittir. Bir işiniz olur, bir sıkışıklığınız olur; baba ocağının bekçisi burada. İlçe 
yönetimi burada. Belediye Başkanımız büyük İskender burada.”

“BABA OCAĞI, CUMHURİYET HALK PARTİSİ’DİR”

H A F TA L I K E -BÜLTEN
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   Video için Tıklayın!

“6 Şubat depreminin hemen ardından İl Başkanımız olan Barış Yıldız’ın telefonu ile 
uyandım. ‘Malatya yıkıldı Başkanım’ dedi. İstanbul’daki televizyon programımı iptal edip 
Ankara’ya gittik. Bütün milletvekillerimizi görevlendirdik, ben de karayoluyla gece yarısına 
doğru Malatya’ya vardım. Depremin ertesi günü öğle saatlerinde de buradaydık. Dışarıdan 
Nurhak’a ilk giden şoförümüz Mehmet Bey ve bendim. İkinci depremde Nurhak’ta çok 
sayıda kadın evlerine girmiş, mutfaklarında göçük altında kalıp, yaşamını kaybetmişti. O acı 
günün yıldönümünde bir kez daha Erkenek’teyiz.”

“ÇOK SAYIDA KADIN HAYATINI KAYBETTİ”

“Elbette depremden ders almak gerekiyor. İktidar partisi depreme mazeretsiz yakalandı. 21 
yıllık bir iktidar vardı. Depreme hazırlık için halkın, kanunların hazır olduğu ve özel iletişim 
vergileriyle ihtiyaç olan paranın misliyle fazlasının toplandığı bir dönemde maalesef biz bu 
depremde hazırlıksız yakalandık. Bu kadar çok kaybımız oldu.” Ertesi gün Kıbrıs Rum 
kesiminden, Yunanistan’dan kurtarma heyeti geldi. 48 saat sonra Danimarka’dan kurtarma 
heyeti geldi. TSK üç gün sonra çıktı. Ancak 360 kişiyi kurtarabildi. Bunu unutmayalım ve 
asla unutturmayalım.”

“İKTİDAR DEPREME MAZERETSİZ YAKALANDI”

Genel Başkanımız Özgür Özel, 6 Şubat depreminin 3’üncü yıldönümünde ikinci 
depremin yaşandığı saatte Malatya’nın Doğanşehir ilçesi Erkenek mahallesinde basın 
açıklaması yaptı.

“Depremde kırılan fay hattı adını Erkenek’ten alıyor. Saat 13.24’te ikinci büyük deprem 
yaşandı. Erkenek’te hayatını kaybeden 64 canımızın, Doğanşehir’de 148 canımızın, 
Malatya’da bin 393 canımızın ve tüm Türkiye’de hayatını kaybeden 53 bin 537 canımızın 
yakınlarına bir kez daha Allah’tan rahmet diliyorum. Hepimizin başı sağ olsun. Allah bir 
daha böyle büyük bir acıyı yaşatmasın.”

“UNUTMAYALIM, UNUTTURMAYALIM: ORDUYU ÜÇ GÜN SONRA ÇIKARDILAR” 
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Genel Başkanımız Özgür Özel, Malatya Doğanşehir Belediye Başkanlığımızı ziyaret etti. 

“Manisa’dan sonra en çok siyasi faaliyet yaptığım şehir Osmaniye ile birlikte Malatya’dır. 
Veli Bey’le aramızda ağabey - kardeş hukuku var. O yüzden de çok gelir, bilirim. 6 Şubat 
depreminin haberini de İl Başkanımız Barış Yıldız o zaman gençlik kolları başkanı iken 
hemen 5 - 10 dakika sonra beni arayıp vermişti. 1,5 - iki ay boyunca bütün milletvekillerimizi 
bölgede seferber ettik. Başkanımızın Doğanşehir’e emeği çok. Muhtarlarımız da bizi 
soğukta beklemişler. Başımızın üzerinde yerleri var.”

H A F T A L I K E -BÜLTEN
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“TAŞ ÜSTÜNDE TAŞ KOYAN AK PARTİLİ
MHP’Lİ İSE ONUN DA ALNINDAN ÖPÜYORUZ”
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“Depremden sonra herkes çok uğraştı ama kendini gerçekten şehrine vakfeden iki kişi Veli 
Ağbaba ile Abdurrahman Tutdere aylarca Ankara’ya gelmediler. Elleriyle odun, ekmek 
dağıttıklarını da moloz kaldırdıklarını da gördüm. İki seçim sonucundan belli. 
Adıyaman’daki gücümüz malum. Malatya’da da partimizin oyu yüzde 18 - 19 iken anket 
yaptırdık. Biraz da muzipliğine ‘Koyun Veli Ağbaba’yı da’ dedim. Yüzde 18, 19, 20 alan var. 
Veli Ağbaba yüzde 33 çıktı. İnanmadı, yeniledik, yüzde 34 çıktı. Dedim ki ‘Malatya seni 
çağırıyor, gideceksin.’ Yüzde 38 oyla seçim kaybetti, Malatya inanamıyor.”

“ELLERİYLE ODUN, EKMEK DAĞITIP MOLOZ KALDIRDILAR”

“Bize, belediye başkanlarımıza huzur vermiyor; ‘Malatya’ya ne yapacaksınız? Doğanşehir’e 
ne yapacaksınız?’ diyor. Muğla Büyükşehir 110 çöp konteyneri, bir adet minibüs verdi. 
Kadın, aile ve gençlik merkezi yapıyor. Ankara Çankaya Belediyemiz park malzemeleri, 50 
çöp konteyneri verdi. Adıyaman Belediyemiz cami temizleme aracı ve çeşitli araç 
takviyeleri yapmış. İzmir Buca Belediyemiz dijital dershane yapıyormuş. Kilittaşı zaten 
Ege’deki tüm belediyelerden. İstanbul Sancaktepe belediye başkanımızdan bir pikap ve 
minibüs geldi. İzmir Torbalı Belediyemiz kültür ve yaşam merkezi yapacak.”

“BELEDİYELERİMİZ DESTEKTE BULUNUYOR”

“Her yerde belediye başkanlarımızın izi var. Denizli, Manisa, Tekirdağ belediye 
başkanlarımız, Parti Meclisi Üyelerimiz, Genel Başkan Yardımcılarımız, Gölge Kabine 
mensuplarımız var. Yalçın Karatepe burada, hemşeriniz. Emine Hanım var, Polat’ın gelini. 
Birçok yerde ‘Bunu Muğla yaptı, bunu Ahmet Aras yaptı…’ Tunç Soyer’in çok katkıları oldu. 
Biz siyaseti parti kavgası üzerine değil, memleketimize hizmet etmek, hizmet yarışı için 
yapıyoruz. Taş üstünde taş koyan AK Partili ise onun alnından öpüyoruz. Bu memleket için 
ne yaptıysa MHP’li, CHP’li kadar onu da takdir ediyoruz.”

“DEPREMDE SİYASET OLMAZ”



Genel Başkanımız Özgür Özel, Malatya’da 6 Şubat depreminde hayatını kaybeden 
vatandaşlarımız için düzenlenen anma programına katıldı. 

“Tayyip Bey ‘Deprem turisti bunlar’ deyince başkanlarımızın, milletvekillerimizin hakkını 
yedirmemek için söylüyorum. Sadece Malatya’ya 668 aracımız gelmiş. Bin 487 
personelimizle 667 tır malzeme dağıtmışız. 13 mobil mutfak, 9 ikram aracı, bir mobil fırın. 
219 bin battaniye, 28 bin 500 ısıtıcı, 6 bin 600 çadır dağıtmışız. Ankara Büyükşehir 140 
tanker su, 7 kamyon paket su yollamış. ASKİ Malatya Devlet Hastanesi’nin su arıtma 
sistemini kurmuş. Muğla ve Eskişehir Büyükşehir su ve kanalizasyon ekipleri 6 ay boyunca 
Malatya’da altyapıda çalışmışlar. İzmir Büyükşehir Malatya’ya 53 konteynerlik bir 
konteyner kent, Güzelbahçe Belediyemiz 300 konteynerlik bir konteyner kent kurmuş.” 

“İKTİDAR PARTİSİ MUHALEFET GİBİ DAVRANACAKSA,
YAKINDA MUHALEFETİ BU MİLLET ONLARA TATTIRIR”

“Bornova Belediyemiz yokluğunda Çin’den çadır ithal etmiş, gelmiş Malatya’da çadır 
kentler kurmuş. Çiğli Belediyesi 20 esnaf odamıza konteyner alanda hizmet binası 
sağlamış. İBB Malatya’da 10 noktada internet erişimi sağlamış, ücretsiz, hızlı. Mersin, 
Ataşehir, Kadıköy, Çeşme, Milas, Selçuk Belediyeleri Malatya’nın ilçelerine birden çok aşevi 
kurmuşlar. Kadıköy, Milas, Milas, Bodrum, Muğla’dan mobil ikram araçları gelmiş. Ankara ve 
Eskişehir Büyükşehirler, dalda kalan 228 ton kayısıyı toplatmış, satın almışlar. Ankara 
Büyükşehir’in Akçadağ Ören’de 24 derslikli ilkokulu yapım aşamasında. Muğla Büyükşehir 
de 100 milyonu bulan dört yatırımının temellerini atacak. Başka yatırımlar da olacak.”

“YOKLUĞUNDA ÇADIR KENTLER KURDUK”
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“Her şehirde konteyner kentleri gezdim. Saat 15.10’du. Çocuk eşyası, giyimi satıyor. ‘Kaç 
para ciro yaptın?’ dedim. ‘Daha siftahım yok’ dedi. Yanımda Gaziantep Milletvekili Hasan 
Öztürkmen vardı. Dedim ki ‘Gir şu dükkana müşteri gibi, torunlarına bir şeyler al. Biraz da 
fazla al ki adam siftah yapsın.’ Bu esnafı gerçek usule geçirmeye kalkıyorsun. 16 metrekare 
konteynerde çalışıyor. Olmaz. Malatya’da işler yoluna girer, bütün Türkiye’de girer. Ondan 
sonra oturur konuşuruz.”

“KONTEYNERDEKİ SİFTAHSIZ ESNAFA BU YAPILMAZ”
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“Dağın başındaki TOKİ’de ucuza ev bulsan, çocuğun okula ve senin işe gitme meselen var. 
Altında kendine ait arabası yok. Tatmin edici toplu taşıma da yok. Hayat başlamamış daha. 
O yüzden kiracılara mutlaka konut vermek, önce kirasız oturtmak, sonra makul kira, hatta 
onlara bir şekilde o konutun sahibi olacağı bir sosyal devlet uygulaması yapmak lazım 
deprem bölgesinde.”

“KİRACI İÇİN SOSYAL DEVLET UYGULAMASI GEREK”

“Sayın Erdoğan bugün Osmaniye’de devasa bir sahne kurmuş. Müjde verecek diye 
bekledik, yine muhalefeti eleştirdi. Konteyner kentlere gitmedi. İnsanlara video izletti. Bir 
kez daha çağrımızdır. Faiz, hâşâ. Vazgeçsinler, deprem konutlarının senetlerini yırtalım. 
Mücbir sebebi devam ettirelim. Deprem bölgesinde tohum, gübre hibesine, ÖTV’siz - 
KDV’siz mazot uygulamasına derhal geçelim. Prompterdan okuyup, video oynatarak 
siyaset yapıp oy toplama dönemi bitti. İktidar partisi, muhalefet gibi davranacaksa yakında 
muhalefeti bu millet onlara tattırır. Biz milletin hizmetine talibiz.”

Genel Başkanımız Özel, Osmaniye Deprem Şehitleri Mezarlığı’nı ziyaret ederek 6 Şubat’ta 
hayatını kaybedenler ile şehit, polis ve askerlerin mezarlarına karanfil bıraktı, dua etti. CHP Lideri 
Özel, ardından Karaçay Geçici Konaklama Merkezinde kalan depremzedelerle bir araya geldi.

Milliyetçi Hareket Partisi Genel Başkanı Devlet Bahçeli, Genel Başkanımız Özgür Özel’i telefonla 
arayarak memleketi Osmaniye’yi ziyaretinden dolayı CHP Lideri Özel’e teşekkürlerini iletti ve 
Özel’in Berat Kandili’ni kutladı.

Genel Başkanımız Özel, Gaziantep’in Nurdağı ilçesinde konteyner kentte esnaf ve vatandaşlarla 
bir araya gelerek sorunlarını ve taleplerini dinledi.

Genel Başkanımız Özgür Özel, Kahramanmaraş’ta Kapıçam Deprem Şehitliğini ziyaret etti, 
Kahramanmaraş Ticaret ve Sanayi Odası’nda düzenlenen Sivil Toplum Kuruluşları Başkanları 
Toplantısına katıldı, depremde yakınlarını kaybeden Bolat ailesini ziyaret etti.

Genel Başkanımız Özgür Özel, Hatay’da Defne Belediye Başkanımız Halil İbrahim Özgün’ü 
makamında ziyaret etti. Defne’de 23 Temmuz Konteyner Kenti’nde yurttaşlarla bir araya gelen 
CHP Lideri Özel, Antakya’da Narlıca Deprem Şehitliği’ni ziyaret etti ve semavi dinlerin 
temsilcileriyle dua programına katıldı.

Genel Başkanımız Özgür Özel, Adıyaman Valisi Osman Varol’u ve Adıyaman Belediye 
Başkanımız Abdurrahman Tutdere’yi makamında ziyaret etti. CHP Lideri Özel, önceki dönem 
Belediye Başkan Adayımız Zeynal Bakır için düzenlenen cenaze törenine katıldı, Karapınar 
Mezarlığı’nda Deprem Şehitliği’ni ve daha sonra K12 Konteyner Kenti ziyaret etti. CHP Lideri 
Özel, binlerce vatandaşla deprem anı olan 4.17’de duran saat kulesine yapılan sessiz yürüyüşe 
katıldı. Genel Başkanımız Özel, Şambayat Belde Belediyesini de ziyaret etti ve Kurugeçit 
Mezarlığında dua programına katıldı.

Genel Başkanımız Özgür Özel, Malatya Akçadağ’da ve Ören Mahallesi’nde yurttaşlarla bir araya 
geldi, Malatya Şehir Mezarlığı’nda düzenlenen dua programına katılarak Merkez Mezarlık 
Deprem Anıtına karanfil bıraktı. Genel Başkanımız Özel, 10 Ekim Ankara Gar Katliamında hayatını 
kaybeden Malatya İl Örgütü üyelerimizin mezarlarını da ziyaret etti.

“MÜJDE VERECEK DİYE BEKLEDİK, YİNE MUHALEFETİ ELEŞTİRDİ”
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Bir hafta boyunca deprem bölgesindeydik. 
Kabristanlarda el açıp dua ettik; sokakta, çarşıda, 
konteyner kentlerde sorunları dinledik. Barınma 
sıkıntısından rezerv alan mağduriyetine, mücbir 
sebep talebinden ulaşım, eğitim ve sağlıktaki 
sorunlara kadar tüm dertleri tekrar not ettik. 
Depremzedeye “boş senet” imzalatma utancını 
yaşatan, evi başına yıkılan insanlardan faiz isteyen 
Ak Parti zihniyetinin yarattığı tepklileri gördük. Söz 
veriyoruz: Biz deprem bölgesinin sorunlarını 
çözeceğiz ve şehirlerimizi afetlere hazırlayacağız. 
Biz, deprem için toplanan devasa kaynakları seçim 
kampanyalarına değil bu millete harcayacağız! 
Şehirleriniz yeniden çiçek açana, o hüzünlü bakışlar 
yerini huzura bırakana dek elimiz elinizde kalacak. 
Hiç bırakmayacağız!

Ramazan ayının müjdecisi Berat Kandili’nin; 
ülkemizde adaletin, sofralarda bereketin, 
toplumda huzurun güçlenmesine vesile 
olmasını diliyorum. Tüm İslam aleminin ve 
yurttaşlarımızın Berat Kandili mübarek olsun.

SOSYAL MEDYADAN
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Genel Başkan Yardımcımız Gökan Zeybek, 6 Şubat depremlerinin yıl dönümünde 
Adıyaman’da açıklama yaptı.

“CHP’li belediyeler deprem bölgesinde ilk günden itibaren sahadalar. Türkiye deprem 
gerçeğiyle yüzleşmeli ve imar a�ı uygulamalarının bir daha asla gündeme gelmemesi 
gerek.”

Parti  Sözcümüz  Zeynel Emre, CHP’li belediyelerin deprem bölgesinde yürüttüğü 
çalışmaların rakamlarla ortada olduğunu söyledi.

"Belediyelerimiz sadece ilk günlerde 9 bin 638 araç ve 28 bin 521 personelle sahadaydı. 7 
bin 200 tır, 4 uçak ve 6 gemiyle millete nefes oldu. 155 mobil mutfak, 50 bin çadır ve 
binlerce konteynerle enkazın başında nöbet tuttu. Üstelik biz sadece yardım götürmedik, 
kalıcı eserler yükseltiyoruz.”

“DEPREM BÖLGESİNE SADECE YARDIM GÖTÜRMEDİK,
KALICI ESERLER DE YAPTIK”

“İMAR AFFI UYGULAMALARI BİR DAHA ASLA GÜNDEME GELMEMELİDİR”

Genel Başkan Yardımcımız Sezgin Tanrıkulu, 6 Şubat depremlerinin yıl dönümünde 
Diyarbakır’da açıklama yaptı.

“Depremin travması hala sürüyor. Hem Diyarbakır’ı hem bölgeyi hem de tüm Türkiye’yi 
dirençli hâle getirmek, olası depremlerin sonuçlarını en aza indirmek için birlikte çalışma 
çağrısı yapıyorum.”

“DEPREME DİRENÇLİ TÜRKİYE İÇİN BİRLİKTE ÇALIŞALIM”

Genel Başkan Yardımcımız Yankı Bağcıoğlu, “6 Şubat Depremi ve Alınan Dersler” 
konulu bir açıklama yaptı. 

Türk Silâhlı Kuvvetleri, afetlerde de Türk milletine en büyük desteği sağlamaya 
muktedirdir. Türkiye Afet Müdahale Planı’nda TSK’nın yalnızca ‘destek çözüm ortağı’ 
olarak tanımlanması büyük eksikliktir.

“TSK, AFETLERDE EN BÜYÜK DESTEĞİ VERMEYE MUKTEDİRDİR”
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